

Speciální Produktové podmínky Běžného účtu – Konto PRO podnikání

Tyto speciální Produktové podmínky (dále jen "SPP") obsahují smluvní ujednání mezi Klientem a Bankou o Běžném účtu **Konto PRO podnikání** v CZK za zvýhodněných podmínek (dále jen "KPP"). Obsahuje-li příslušná smlouva, na jejímž základě je KPP zřízen, ujednání odlišná od SPP, použije se vždy přednostně ujednání příslušné smlouvy. Smluvní ujednání SPP mají vždy přednost před základními Produktovými podmínkami Běžného účtu, a ty mají přednost před Podmínkami, tj. před Všeobecnými produktovými podmínkami.

Charakteristika produktu a služby

1. KPP je typ podnikatelského běžného účtu, který je určen pro podnikatelské subjekty.
2. KPP je typ konta podnikatelského běžného účtu, určený pro Klienta, který jej bude využívat pro své podnikání (dále jen „Podnikatel“).
3. Zvýhodněné poplatky a další parametry spojené s KPP jsou sjednány následovně:

Služba	Poplatek	
Obecné služby spojené s platebním účtem		
Vedení konta Konto PRO podnikání a standardní zasílání výpisů elektronicky:		
- jedenkrát měsíčně, týdně, denně při pohybu na účtu měsíčně		zdarma
Internetové bankovníctví – Internet Banka, Smart Banka		zdarma
Poskytnutí debetní karty včetně vedení karty – 1ks MasterCard Business nebo Maestro		zdarma
Tuzemské platby (kromě plateb kartou)		
Odchozí úhrada podle jednorázového platebního příkazu zadaná prostřednictvím přímého bankovníctví a MultiCash nebo zadaná nepřímo, odchozí úhrada podle trvalého příkazu a provedení inkasa, příchozí úhrada včetně příchozí úhrady podle příkazu k inkasu z účtu u jiné banky	počet plateb v rámci konta měsíčně	100 ks
Odchozí úhrada podle jednorázového platebního příkazu zadaná prostřednictvím přímého bankovníctví a MultiCash nebo zadaná nepřímo, odchozí úhrada podle trvalého příkazu a provedení inkasa, příchozí úhrada včetně příchozí úhrady podle příkazu k inkasu v rámci MONETA Money Bank	zdarma	
Zadání nebo zrušení trvalého příkazu nebo inkasa na obchodním místě		zdarma
Změna trvalého příkazu nebo inkasa na obchodním místě		80 Kč
Zadání, změna nebo zrušení trvalého příkazu nebo inkasa prostřednictvím internetového bankovníctví		zdarma
Odchozí úhrada podle jednorázového platebního příkazu zadaná na obchodním místě		80 Kč
Bezhotovostní platební styk zahraniční - hladké platby		
Odchozí úhrada z účtu klienta		
Odchozí úhrada (včetně odchozí SEPA úhrady nad 50 000 EUR, poplatky OUR, SHA, BEN):		
-předaná na obchodním místě		1 %, min. 220 Kč, max. 1 500 Kč
-předaná prostřednictvím přímého bankovníctví nebo nepřímo		1 %, min. 220 Kč, max. 1 500 Kč
Odchozí úhrada - SEPA do 50 000 EUR:		
-předaná na obchodním místě		0,9 %, min. 220 Kč, max. 1 500 Kč
-předaná prostřednictvím přímého bankovníctví nebo nepřímo		220 Kč
Příchozí úhrada na účet klienta:		
Příchozí úhrada (včetně SEPA úhrady nad 50 000 EUR)		1 %, min. 100 Kč, max. 1 000 Kč
Příchozí úhrada - SEPA do 50 000 EUR		100 Kč

Platby debetní kartou a výběry hotovosti		
Výběr hotovosti	z bankomatu MONETA Money Bank	zdarma
	z bankomatu ostatních bank v ČR	59 Kč
	z bankomatu v zahraničí	0,5 % + 100 Kč
	z účtu na obchodním místě	80 Kč
	z účtu na obchodním místě v cizí měně	80 Kč
Ostatní služby		
Vedení účtu včetně zaslání výpisu poštou:		
- jedenkrát měsíčně	49 Kč	
- jedenkrát týdně	139 Kč	
- denně při pohybu na účtu	619 Kč	
Mobil Banka	69 Kč	
Telefon Banka	79 Kč	
Zaslání informační SMS	2,50 Kč	
Dotaz na zůstatek prostřednictvím bankomatu ostatních bank v ČR	30 Kč	
Dotaz na zůstatek prostřednictvím bankomatu v zahraničí	30 Kč	
Odvolání odchozí úhrady po datu splatnosti na obchodním místě	80 Kč	
Vklad hotovosti na účet vedený u MMB osobou odlišnou od Klienta a/nebo Disponenta	80 Kč	
Vklad rozříděných mincí při vkladu hotovosti nad 100 ks jedné nominální hodnoty denně nejedná-li se o splacení pohledávky MONETA Money Bank. V případě vkladu rozříděných osobou odlišnou od Klienta a/nebo Disponenta bude vkladatelé účtován pouze Poplatek za vklad rozříděných mincí	2% min. 80 Kč	
Nákup bankovek cizí měny	zdarma	
Vklad bankovek cizí měny na korunový účet	zdarma	
Prodej bankovek cizí měny	zdarma	
Konverze bankovek cizí měny	zdarma	
Vyhotovení kopie platebního příkazu nebo jiného archivovaného dokumentu, vyhotovení výpisu z účtu – druhý a další stejnopis	80 Kč	
Potvrzení o vedení účtu, zůstatku na účtu nebo tuzemské platbě	80 Kč	
Přečerpání a související služby		
Rezervace prostředků MiniFlexi Business/Flexi Business s Rámcem 10 000 Kč až 500 000 Kč	49 Kč	
Čerpání Flexi Limitu úvěru MiniFlexi Business/Flexi Business s Rámcem 10 000 Kč až 500 000 Kč	zdarma	

- Těmito SPP Banka a Klient sjednávají, že po dobu vedení konta KPP, v případě, že Klient již má sjednaný nebo bude mít sjednan kontokorentní úvěr MiniFlexi Business nebo Flexi Business až do výše 500 000 Kč, bude účtován Poplatek za rezervaci prostředků za každý měsíc.
- Banka a Klient se dohodli, že Banka je oprávněna účtovat Klientovi Poplatky podle smluvních ujednání o Poplatcích účinných ke dni jejich zúčtování, a to i za kombinaci konkrétních produktů a služeb, sjednaných v Uveřejněném Sazebníku, nejsou-li obsaženy v Dispozicích a/ nebo Produktových podmínkách, na kterýkoli z vedených Běžných účtů. Klient se zavazuje za vedení Běžného účtu a platební styk platit Poplatky. Banka je oprávněna i s účinky pro již sjednaná smluvní ujednání Poplatky průběžně a jednostranně měnit, rušit či doplňovat, za předpokladu poskytnutí informace Klientovi o změně.
- Ostatní Poplatky, a to i pro další využívané služby jsou sjednány v příslušném Sazebníku, kde jsou Uveřejňovány také poplatky sjednané těmito SPP. Úrokové sazby jsou sjednány v Úrokovém lístku.
- Banka je oprávněna tyto SPP jednostranně měnit pouze za předpokladu, že Klientovi poskytne informace o příslušných změnách, aby měl Klient možnost písemně se vyjádřit ve lhůtě do 2 měsíců od účinnosti aktualizovaných SPP, není-li dohodnuto jinak. V případě, že Banka neobdrží v uvedené lhůtě písemný nesouhlas s jejich změnou, stanou se účinnými.
- Tyto SPP jsou účinné ode dne: 18 07. 2018.